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単3形乾電池（2） 光デジタル音声ケーブル 
（テレビ接続用）（1）

AVマウス*（1）
* 使いかたについては、 
別冊「取扱説明書」の「IRリピーター 
機能を有効にする」をご覧ください。

スピーカーパッド
(サブウーファー用)(4)

サウンドバー

HT-CT370

スタートガイド
サウンドバー

スタンド（2）とネジ（2） スタートガイド（本書）（1） 取扱説明書（1）

リモコンを準備する

電池カバーを持ち上げてはずし、 
単3形乾電池2本を図の向きに入れ
る。

バースピーカー（1） サブウーファー（1） リモコン（1）

1 箱の中を確かめる

接続と準備
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バースピーカーを壁に取り付
けるには
別冊「取扱説明書」をご覧ください。

バースピーカーを斜めに立て
て設置するには
別冊「取扱説明書」をご覧ください。

2 設置する

接続と準備

• ソニーロゴが正面から見て左側になるように
置いてください。

サブウーファーを横置きにするには

お好みに合わせて…

スピーカーパッド（付属）
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（付属）

3 接続する

接続と準備

テレビとつなぐ場合

テレビ側に光デジタル音声出力端子がない場合は、「ARC」と表記されているHDMI入力端子に、HDMIケーブル 
（別売、High Speedタイプ）でつないでください。「ARC」と表記されているHDMI入力端子が他の機器とつながれて
いる場合は、はずしてバースピーカーにつなぎかえてください。

または

（別売）
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テレビ

BDレコーダーなど

（別売）

（別売）

（付属）

サラウンドをより効果的に楽しめる接続です。

 HDMIケーブル（別売、High Speedタイプ）
テレビ側のHDMI入力端子に「ARC」の表記がない場合は、接続  に加え、接続  も行ってください。

 HDMIケーブル（別売、High Speedタイプ）
テレビにつないでいる場合、テレビからはずしてバースピーカーにつなぎかえてください。

テレビと他機器をつなぐ場合
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1 電源コードをコンセントにつなぐ。
2 リモコンの電源ボタン、またはバースピーカーの（入／スタンバイ）ボタンを押す。 
表示窓が点灯します。

3 サブウーファーの電源ランプが緑色に点灯していることを確認する。 
点灯していない場合は、バースピーカーの電源と正しく連動していません。 
別冊「取扱説明書」の「故障かな？と思ったら」の「サブウーファーから音声が出ない」をご覧ください。

4 接続した機器の電源を入れる。

電源ボタン

4 電源を入れる

接続と準備

表示窓

電源ランプ（緑色）
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5 音声を聞く

接続と準備

リモコンの入力切換ボタン、またはバースピーカーのINPUTボタンを繰り返し押して、聞きたい入力機器を表示させる。

TV  HDMI 1  HDMI 2  HDMI 3  ANALOG  BT AU 

入力切換ボタン

テレビの音声を聞く
1 リモコンの入力切換ボタン、またはバースピーカーのINPUTボタンを繰り返し押して、「TV」を表示させる。
2 リモコンの音量ボタン、またはバースピーカーのVOLボタンを押して音量を調節する。

テレビ以外の入力機器の音声を聞くには

INPUTボタン

音量ボタン

選ばれている入力機器

「接続と準備」は完了しました。
さらに本機を楽しみたい方は次のページへお進みください。  

VOLボタン
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サウンド効果を設定するには、リモコンの各ボタンを押し、表示窓で確認しながら選択してください。

サウンドフィールドボタン： 
入力ソースに合わせて、サウンド効果
を楽しむことができます。

CLEARAUDIO+ ソースに合ったおすすめの音設定に自動的に切り換わります。

STANDARD どんなソースにも幅広く対応します。

MOVIE セリフが聞き取りやすく、迫力のあるサウンドと臨場感が楽しめま
す。

SPORTS 解説が聞き取りやすく、歓声などがサラウンドで聞こえ、臨場感が楽
しめます。

GAME ゲームに最適な迫力あるサウンドと臨場感が楽しめます。

MUSIC 音楽番組や音楽系のブルーレイディスク、DVDに最適な音質で楽し
めます。

P. AUDIO（ポータブル
オーディオ） 

DSEE*を使って、携帯用ミュージックプレーヤーに最適な音質で楽
しめます。

ボイスボタン

ナイトモード
ボタン

サウンドフィールド
ボタン

サウンド効果を楽しむ

基本的な使いかた
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ボイスボタン： 
セリフをより聞き取りやすくします。

TYPE1 標準

TYPE2 セリフ音域を強調します。

TYPE3 セリフ音域の強調に加え、年齢とともに聞こえにくくなる帯域を補強
します。

ナイトモードボタン： 
小さい音量でも音響効果やセリフの
明瞭さを失わずに音声を楽しめます。

ON ナイトモード機能を有効にします。

OFF ナイトモード機能を無効にします。

* DSEEとは、Digital Sound Enhancement Engine（デジタルサウンドエンハンスメントエンジン）の略称で、ソニーが独自開発
した高音域補完および微小音再現技術です。
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ランプ（青色）

PAIRINGボタン

BLUETOOTH機器の音声を聞く

BLUETOOTH機器を接続する場合

基本的な使いかた

INPUTボタン

機器を登録するには（ペアリング）

1 PAIRINGボタンを押す。 
ランプが速く点滅 （ペアリング中）します。 

2 BLUETOOTH機器をペアリングモードにして、「SONY:HT-CT370」を
選ぶ。 
パスコードを要求された場合は、「0000」を入力する。

3 ランプが点灯 （接続完了）していることを確認する。

ヒント

BLUETOOTH接続完了後、お使いの接続機器によってアプリケーションのダウンロー
ドを促す表示がされることがあります。表示に従うと、本機を操作できるアプリケー
ション“SongPal”をダウンロードしていただけます。
“SongPal”については、別冊「取扱説明書」の「スマートフォンやタブレットなどのモ
バイル機器から本機を操作する(SongPal)」をご覧ください。

登録済みの機器の音声を聞くには

1 バースピーカーのINPUTボタンを繰り返し押して、「BT AU」を表示さ
せる。 
ランプが点滅 （接続待機中）します。

2 BLUETOOTH機器側で、「SONY:HT-CT370」を選ぶ。
3 ランプが点灯 （接続完了）していることを確認する。

4 接続したBLUETOOTH機器側の音楽再生ソフトで音声を再生する。
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ランプ（青色）

1 スマートフォンに「NFC簡単接続」アプリをダウンロードして、起動する。

2 スマートフォンでバースピーカーのＮマークにタッチする。
3 接続が完了し、ランプ（青色）が点灯していることを確認する。
• 対応する機器 

NFC機能またはおサイフケータイ機能を搭載したスマートフォン、タブレットやミュージックプレーヤー 
（対応OS：Android™ 2.3.3以降、Android 3.xを除く）

ワンタッチで接続する場合（NFC）
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